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PREGUNTAS GENERALES.

1.- ¿Con quien vives?
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2.- ¿Haz probado algún tipo de sustancia adictiva?
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3.- ¿Cuáles haz probado?
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4.- ¿Con que frecuencia lo consumes?
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5.- ¿Cuál es la causa del consumo?
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MUJERES.

1.- ¿Con quien vives?
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2.- ¿Haz probado algún tipo de sustancia adictivas? 
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3.- ¿Qué tipo de sustancias haz probado?
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4.- ¿Con que frecuencia lo consumes? 
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5.- ¿Cuál es la causa del consumo?
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Hombres 
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Has probado algún tipo de sustancias adictivas ?
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Cuales son las tipos sustancia que has 

consumido?
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